
Следственными органами регионального следственного управления продолжается расследование уголовного дела о должностных преступлениях в отношении главы Турочакского района



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении главы муниципального образования «Турочакский район» Андрея Прокопьева по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в декабре 2021 года в селе Турочак Турочакского района Республики Алтай глава администрации муниципального образования «Турочакский район», являясь должностным лицом органа местного самоуправления, достоверно зная, что подрядная

коммерческая организация по одному из муниципальных контрактов, предметом которого являлись разработка проектно-сметной документации и проведение государственной экспертизы на строительство школы в селе Дмитриевка, не провела государственную экспертизу проектно-сметной документации и не получила положительное заключение государственной экспертизы, подписал акт о приемке результатов выполненных работ, содержащий заведомо ложные сведения о выполнении этих работ, на основании которого с расчетного счета администрации Турочакского района на расчетный счет ООО «Проектная компания «Центр проектирования» перечислены бюджетные денежные средства на общую сумму порядка 818 тыс. рублей.

Вместе с тем, фактически экспертиза проектной документации на строительство школы в селе Дмитриевка не проведена по настоящее время, чем существенно нарушены интересы населения муниципального образования, районной администрации, общества и государства по строительству социально-значимого объекта.

Кроме того, следователями возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями в коммерческой организации), в отношении руководства подрядной организации.

Следует также отметить, что в настоящее время Арбитражным судом Ростовской области рассматривается исковое заявление администрации Турочакского района о расторжении муниципального контракта с подрядной организацией и взыскании его стоимости.

В настоящее время по уголовным делам о должностных преступлениях следователями регионального следственного управления проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и фиксацию доказательственной базы. Следователями изъята вся необходимая документация, касающаяся строительства указанного объекта, назначаются необходимые судебные экспертизы, осуществляются допросы свидетелей и фигурантов дел. Расследование уголовных дел продолжается.

Изображения



24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1783936>